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El 64% de los clientes son
aficionados a las salas de
escape y el 34% novatos

Los meses de diciembre y
enero destacan como los
meses con más reservas

El medio principal de
reserva es la web
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El 98% de las empresas han
elegido el sábado como uno
de los días de más actividad

La mayor parte de la actividad tiene lugar por la tarde,
principalmente entre las 16:00 y las 19:59 horas
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